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Cijfers invullen |

Vul de cijfers in die onthreken.
Zie je dat in elke rij en kolom elk cijffer één keer voorkomt?
De bovenste rij is al kiaar.
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Vul hieronder ook de cijfers in die ontbreken.
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| + of - invullen

Bij de sommen hieronder is bijna overal het “+ of *-° teken weggelaten
Wul jij ze in?
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Rekenkruiswoord 2 +

Hieronder zie je allemaal optelsommen. De uitkomaten van die somemen moet je in
de hokjes schryven. Dt kan van knks naas rechis of van boven naar beneden. Kik
maar naar het nummertje dat voor de som staat. Dit nummer vind j& ook in het
hokjesvekd! Daar moet ja de uitkomst invullen: een cifer per hokje!
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[123456 789 invullen, dat is samen’

Je moet in elk veld de getallen 1 tot en met 9 ek een keer invullen. Kijk rechts en
beneden, want daar staan de oplelsommen per rij of kolom! Er is zelfs een rij van
linksboven naar rechis beneden!
Er zin al veel cijfers ingevuld! De eerste “som” is helemaal voorgedaan!
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